

Вырезка из газеты **ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА**

★ 8 ФЕВ 1949

от

Ашхабад

Газета №

5 40 СПЕКТАКЛЕЙ ЗА ТРИ МЕСЯЦА

Яркий электрический свет заливает обширный зрительный зал клуба строителей. Сегодня, как и всегда, в залелюдно и оживленно. Сюда пришли строители, нефтяники, моряки, железнодорожники, учащиеся.

Но вот сигнал оповещает о начале спектакля, раздаётся гонг и бесшумно раздвигается занавес: началась премьера «Вас вызывает Таймыр» в постановке Ашхабадского театра имени А. С. Пушкина. Зрители на протяжении всего спектакля с нарастающим волнением смотрят захватывающую пьесу, шумными аплодисментами сопровождая безупречную игру артистов.

С первых же дней работы коллектив театра был тепло встречен красноводским зрителем. Это помогло работникам театра в короткие сроки восстановить репертуар, а также реставрировать декорации, пострадавшие во время стихийного бедствия. На сценах красноводских клубов идут спектакли: «Боварство и любовь» — Шиллера, «Губернатор провинции» — бр. Тур и Шей-

нина, «Семья Алана» — Мухоморова, «Стакан воды» — Скриба. За три месяца театр поставил около 40 спектаклей.

Сейчас театр приступил к подготовке спектаклей «Остров мира» — Петрова и «Лес» — Островского. Готовятся к постановке пьесы «Закон чести», «Преступление директора Ритца» и спектакль по одноимённому роману Войнич — «Овод».

На днях из Москвы получена пьеса Вирта — «В одной стране». Пьеса чрезвычайно заинтересовала актёров актуальностью темы, и в скором времени она будет показана зрителю.

Коллектив театра активно участвует в избирательной кампании. Бригады артистов выступают с концертами на избирательных пунктах и на ряде предприятий. Народный артист СССР М. А. Кириллов, заслуженный артист СССР М. Ф. Кириллов, артист Н. М. Крылов и другие оказывают большую помощь кружкам художественной самодеятельности.